

我国申办第46届世界技能大赛

本报讯(记者 蔡文玲)记者从人力资源和社会保障部获悉,第44届世界技能大赛将于10月14日至19日在阿联酋阿布扎比举行,我国将派代表团参加47个项目的比赛。届时,有关人员将在世界技能组织大会上,进行第46届世界技能大赛申办陈述。

人社部副部长汤涛在第44届世界技能大赛集训冲刺动员会上表示,本届世界技能大赛参赛的总体目标是全力以赴,力争金牌数和奖牌总数超越第43届。有针对性地突破难点,弥补薄弱环节,力争成绩有所突破;对一些优势不明显和新参赛项目,明确努力方向,向更高标准看齐,争取奖牌

突破或取得优胜奖。

去年10月7日,我国宣布申办2021年第46届世界技能大赛,并决定上海作为承办城市。今年7月6日,瑞士技能基金会致函世界技能组织各成员,提出由于经费等原因,瑞士巴塞尔退出申办2021年第46届世界技能大赛,中国上海由此成为唯一申办候选城市。根据世界技能组织相关规定,我国仍要在今年10月阿布扎比举办的世界技能组织大会上进行现场陈述,并由会议确定2021年大赛举办权。

世界技能大赛是最高层级的世界性职业技能赛事,被誉为“世界技能奥林匹克”,其竞技水平代表各

领域职业技能发展的世界先进水平。目前,世界技能大赛共设置结构与建筑技术、制造与工程技术、信息与通信技术、创意艺术与时尚、社会与个人服务、运输与物流等六大类50个左右比赛项目。迄今为止,大赛已成功举办43届。

世界技能组织成立于1950年,是非政府国际组织,现有77个国家和地区成员,其宗旨是通过各成员之间的合作,促进职业技能水平的提高,在世界范围推动职业技能事业发展。第44届和第45届世界技能大赛已确定于2017年10月和2019年8月分别在阿联酋阿布扎比和俄罗斯喀山举办。

2010年10月,人社部代表中国政府申请并正式加入世界技能组织。之后,我国连续参加了3届世界技能大赛,累计取得5枚金牌、8枚银牌、7枚铜牌和29个优胜奖的优异成绩。特别是2015年8月在巴西圣保罗举办的第43届大赛上,我国获得5枚金牌、6枚银牌、4枚铜牌和11个优胜奖,实现金牌零的突破,创造了我国参加世界技能大赛以来的最好成绩。截至2015年底,全国技能劳动者达1.65亿,其中高技能人才4501万人,分别比2004年提高89%和142%。每年有1000多万企业职工和职业院校学生参加各级各类竞赛活动。



暑期是毕业季,也是留学季。图为学生跟家长一起咨询关于留学的具体情况。

本报记者 马海丽 摄

兽医资格考试报名明天结束

本报讯(记者 蔡文玲)2017年全国执业兽医资格考试将于10月15日举行。记者从全国执业兽医资格考试委员会获悉,考试报名明天结束。考试分为兽医全科类和水生动物类,两类考试分别命题组卷、同时考试。

兽医资格考试采取网上报名方式。7月30日前,考生可登录中国兽医网(<http://www.cadc.gov.cn>)全

国执业兽医资格考试网上信息平台进行报名。

兽医资格考试为闭卷笔答方式。考生可于9月16日至10月15日期间,登录报名平台打印准考证。

兽医全科类考试分为基础、预防、临床和综合应用4个科目,总题量为400道,总分为400分。基础科目包括兽医法律法规与职业道德、动物解剖学、组织学与胚胎学、动物生理学、动物

生物化学、兽医病理学和兽医药理学。预防科目包括兽医微生物与免疫学、兽医传染病学、兽医寄生虫学和兽医公共卫生学。临床科目包括兽医临床诊断学、兽医内科学、兽医外科与外科手术学、兽医产科学和中兽医学。综合应用科目包括猪、牛、羊、禽、犬、猫和其他动物疾病的临床诊断和治疗。

水生动物类考试分为基础、预防、临床和综合应

用4个科目,总题量为300道,总分为300分。基础科目包括兽医法律法规与职业道德、水生动物解剖学及组织胚胎学、动物生物化学和水生动物生理学。预防科目包括动物免疫学、水生动物病原生物学、水生动物公共卫生学。临床科目包括水产药理学、水生动物病理学、水生动物疾病学。综合应用科目包括水产养殖环境学、饲料与营养学。

6月三一口语成绩可查

本报讯(记者 蔡文玲)今年6月的伦敦三一学院英语口语等级考试(GESE)成绩已公布。考生可登录北京教育考试院网站(www.bjeea.edu.cn或www.bjeea.cn)查询。

考生可通过准考证号码或身份证号码查询成绩,也可查询往期成绩。6月三一口语考试包括6月3日和10日两场。

考生每3个月只可选报一场考试,一场考试只能选报一个级别。考生报考前

要认真阅读考试手册中的级别描述,在了解各级别考试要求的前提下,根据个人实际水平确定报考级别。同时考生要注意,完成报名后,不能变更考试时间,也不能更改考试级别。

三一口语考试分为4段12个级别。1至3级为预备段,4至6级为初级段,7至9级为中级段,10至12级为高级段。高级别的考试内容均涵盖低级别的内容。考试形式为考生与考官一对一交谈。

留学荷兰,带什么不带什么

本报记者 马海丽

由荷兰高等教育国际交流协会中国办公室(Neso China)举办的2017年留学荷兰行前说明会近日在京举行。荷兰王国驻华大使馆大使 Paul Menkveld, Neso China 首席代表 Charles Hoedt, 以及来自荷兰莱顿、鹿特丹伊拉斯姆斯等大学的优秀校友到场,与准留学生交流荷兰留学生活的诸多注意事项与常见问题。

郁金香花海、风车王国、美丽的自然人文风光……荷兰作为“一带一路”在欧洲的重要窗口,受到越来越多来自中国的关注,也成为中国留学生选择的新趋势。前往荷兰留学的行程有哪些注意事项?该带什么行李?荷兰有哪些好吃的?上课会有语言障碍吗?下面一起看看留学荷兰必须知道的那些事儿。

拿到签证后要核实签章上的个人信息是否正确,包括姓名、出生年月、签证有效期等。学生签证有效期通常为3个月,抵达荷兰后再更换当地身份证ID。

航班选择方面,中国直飞荷兰的航班目前主要有KLM 荷兰皇家航空与中国南方航空公司、厦门航空公司。北京、上海、广州、厦门、杭州、成都6个城市均可直飞荷兰。直达航班约为10小时,转机航班时间会更长。一般建议航班到达的时间选择在白天,不要太晚,需要预留出前往学校国际办公室报到的时间。

携带行李包括USB线、电源转换插头、多功能电饭煲、自行车锁等。女生如果脚太小,最好带些鞋子。荷兰的气候属于温带海洋性气候,下雨天很多,建议准备雨披和冲锋衣。随身带一定数量的欧元现金,因荷兰的电子移动支付不像国内这么普及。出发前最好把自己的ID和护照信息拍张照片发到邮箱里备份。

抵达学校之后,最重要的事是先在 International Office 国际办公室注册报到。一般学校会帮助学生在市政厅及 IND 完成注册手续,拿到学生居留卡。每个城市住宿条件及房源不一样。国际办公室会推荐靠谱的合作中介机构或有直接合作的房东,学生也可提前在网上寻找房屋中介,确认好合同细节,收好付款收据。入住前最好给房间拍张照片,特别是有损坏的地方或设备要告诉房东,不然最后可能会是自己买单。荷兰的维修费用很贵。

荷兰的出行方式是自行车、火车、巴士、电车、地铁及出租车,其中出租车较昂贵。到荷兰后推荐办理一张当地的OV卡(Ovchipkaart),充值后可乘坐各种公共交通工具,也有折扣优惠。

荷兰作为闻名全球的“自行车王国”,自行车是当地必备的出行工具。推荐大家购买二手自行车,价格差不多50—100欧元。在荷兰骑自行车要注意安全,遵守交通规则,注意红绿灯及自行车道标识,夜间行车要开启前后灯,注意礼让与各种骑行手势。

学生要了解自己购买的保险涵盖哪些项目。荷兰的医院需要预约且程序较复杂。学生可在出发前根据自己的情况带一些药品,注意查看荷兰与欧盟禁止携带入境的药品清单,其中包括一些常见感冒药与中药。

荷兰的学年一共42周。不同学校学期设置有所不同,有的学校4个月为一个学期,有的学校3个月为一个学期。每个学期末会有考试,学生要提前规划好时间,及时复习。荷兰的学分制采用欧洲学分系统,1个学分代表28个学时。从0到10分,10分为满分,5.5分是通过,一般高分是8至9分。